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ATA DA SESSÃO DE ABERTU ANÁLISE E JULGAM
ENVELOPES DE HABILITAÇÃO E DE PROPOSTAS DE PREÇOS,

CONVITE Nº 2021.01.27.1

Objeto da Licitação; Contratação de serviços nu serem prestados na digitalização,
tratamento de dados« gerenciamento em sistema de automação de documentoscontábeis,
processoslicitatórios, leis, atos administrativos em formato PDF-OCR. junto à
Municipal de Ipaumirim/CE, conforme especificações constantes no Edital Convocatório,

Data da Abertura: 04 de fevereiro de 2021.
Horário: 08:30 horas.
Local; Câmara Municipal de Ipaumirim.
Endereço: Rua Coronel Gustavo Lima, 230, 1º andar, Centro.

Aos: 04 de feverciro de 2021, na cidade de Ipaumirim/CE, reuniu-se. à partir das 08:30
horas, em sessão pública. a Comissão Permanente de Licitação da Câmara Municipal de
Ipaumirim, nomeada pefa Portaria nº 02/2021, de 04 de janciro de 2021, composta pelos
servidores Maria Aparecida da Silva, Jacinta Adriano Marcolino e Maria Luisa Pereira
Barros. sob a presidência do primeiro, para que fossem recebidos os envelopes de
habilitação e de propostas de preços referentes ao CONVITE nº 2021.01.27.1, cujo objeto
supracitado. Iniciados os trabalhos, à Senhora Presidente nomeou a Senhora Jacinta
Adriano Marcolino, para secretariar a sessão, determinando que fosse feito o chamamento
dos das empresas convidadas, sendo clas: A R PEIXOTO DE ANDRADE, W DORE
SILVA e FRANCISCO RASPUTIN ALEXANDRE BARBOSA, todos se fazendo
representar. A Senhora Presidente, com O acatamento dos licitantes presentes, concedeu
prazo de 15 (quinze) minutos de tolerância para possíveis atrasos. Decorrida a referida
tolerância. e como nenhum outro interessadose fez presente, « em havendo número legal
de licitantes, a Senhora Presidente declarou aberta à sessão. Passou-se então para a
abertura dos envelopes contendo a documentação de habilitação. Abertos os ditos
envelopes, fora feita uma rápida análise na documentação peloslicitantes, dundo-se início
após isto, à uma minuciosa análise por parte da Comissão junto a toda documentação
apresentada, sendo realizada inclusive consulta on-line (via internet), pará se verificar a
autenticidade de alguns dos documentos exigidos. Concluída tal análise, a Comissão
declurou habilitadas todus as licitantes presentes, por cumprirem integralmente as
exigências contidas no Edital Convocatório. A Senhora Presidente indagou dos licitantes
sobre a interposição de possiveis recursos junto ao julgamento da fase de habilitação.
quandoos mesmosafirmaram que abriam mãodo respectivo prazo recursal, o que fizeram Mm;
constar apondo suas assinaturas em Termo de Renúncia, parte integrante desta. Sendá,pfassim, passou-se para à próxima fase do certame, com a abertura dos envelopes contendo
as propostas de preçosdos licitantes habilitados. Abertos os mesmos, fora [eita uma rápida
análise nas propostas pelos licitantes, dando-se início após isto, a uma minuciosa análise 1
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por parte da Comissão junto a todasas propostas apresentadas, sendoreal zada
emvozalta dos preços para que fosse confeccionado o respectivo mapa comparati
se saber qual a melhorproposta apresentada. Concluída tal análise, a Comissão constatou
à seguinte resultado: à empresa W DORE SILVA sagrou-se vencedor, comproposta no
valor total de R$ 27.50.00 (vinte e sete mil c quinhentos reais), de acordo com 0 mapa
comparativo. a quem se recomenda seja adjudicado o presente certame. A Senhora
Presidente indagou dos licitantes sobre a interposição de possiveis recursos junto ao
julgamento das propostas de preços, quando os mesmosafirmaram que abriam mão do
respectivo prazo recursal, o que fizeram constar apondo suas assinaturas em Termo de
Renúncia, parte integrante desta. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente
determinou que fosse encerrado a presente sessão, do que para constar fora lavrada a
presente ata, que vai assinada por mim . .. Jucinta Adriano Marcolino.
pelos demuis membros da Comissão e pelos licitantes presentes.

Assinaturasdos Licitantes

Tem Empresas fesTgTo JERFEROTODEANDRADE EaaaOE Prod77 [NDORESIVA AP ol Cleo1 [FRANGISO RASPUTINACERANDAE BARSOSA MES
Assinaturas da Comissão de Licitação

Presidente: Maria Aparecida da Silva A

Membro: Jacinta Adriano Marcolino E

nbs egMembro: Maria Luisa Pereira BarrosTEBo»
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MAPA DE APURAÇÃO DE PREÇOS»
OBJETO: Contratação de serviços a serem prestados na digitalização, tratamento
de dados e gerenciamento em sistema de automação de documentos contábeis,
processos licitatórios, leis, atos administrativos em formato PDF-OCR, junto à
Câmara Municipal de Ipaumirim/CE, conforme especificações constantes no Edital
Convocatório,

Empresas Participante:

CONVITE Nº 2021.01.27.1

Tom NE Empresas ENEI
1 (AR PEXOTO DE ANDRADE JNOS TA VOOOTIS
2 [FRANCISCO RASPUTIN ALEXANDRE BARBOSA T3 348 H98000 87
3 IN DORE SILVA 35,684 225/0001-59

(vens:[vn 'WBORE SILVA
Eszão Social

[FRANCISCO RASPUTIN ALEXANDRE BARBOSA
TA R PEIXOTO DE ANDRADE

IpaumirimiCE, 04 de fevereiro de 2021

DA COMISSÃO:visTO

Presidente;
Membro:
Membro:

Maria Aparecida da Silva
Jacinta Adriano Marcoiino
Maria Luisa Pereira Barros


